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Градски почивки в ПЛОВДИВ 

Европейска столица на културата 

'2019 

Ден 1: Пристигане в Пловдив. 

Настаняване в хотел за 2 нощувки /петък 

и събота/ на база BB в хотел 3* или 4*. 

Настаняване в хотела след 14:00 ч. 

Свободно време - разходка по главната 

пешеходна улица, пазаруване и други 

дейности срещу допълнително 

заплащане, изброени по-долу  

Ден - 2: Пешеходна обиколка на Пловдив 

от 09:30 ч. до 12:30 ч. с екскурзовод на 

английски език. Свободно време - 

можете да се насладите на различни 

дейности, като разходка по главната 

пешеходна улица, пазаруване и други 

дейности с допълнително заплащане  

 

Дейности срещу доплащане: 

Вечеря в типичен български ресторант в 

Стария град на Пловдив /по желание/, 

валидна за 1-ви или 2-ри ден 

Посещение на СПА център в Хисаря и 

СПА процедури /един от известните СПА 

курорти в България, близо до Пловдив/ 

Трансфер Пловдив - Хисаря - Пловдив - 

срещу допълнително заплащане 

Винен тур в Пловдивския регион - 3 

винарски изби /описание/. Транспорт за 

винения тур - допълнително заплащане 

Трансфер до търговски център - 

допълнително заплащане. 

Посещение на уникалния Музей на 

авиацията край Пловдив - включен 

трансфер  

Полудневна екскурзия Виа Диагоналис 

/включва транспорт и входни такси за 

забележителности /музеи/: Асенова 

крепост, Палеонтологичен музей, 

Бачковски манастир, Музей на авиацията 

Тракийски комплекс Старосел с 

дегустация на вино /полудневна 

екскурзия/, включен транспорт и входна 

такса 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

Транспорт с комфортен автобус 

Туристическа застраховка 

Професионален водач от агенцията 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

Храна и напитки 

Входни такси 
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ЕДНОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЯ ОТ 

ПЛОВДИВ ДО:ЕТЪРА-СОКОЛСКИ 

МАНАСТИР ВРЪХ  ШИПКА - СЕЛО 

ШИПКА 

ПРОГРАМА: 

Отпътуване от хотела в 07:30 ч. в 10:30 

ч. пристигане в Архитектурно - 

етнографски музей Етъра, близо до град 

Габрово. ЕМО „Етър“ е музей на открито, 

който има за цел да покаже каква е била 

архитектурата и бита на Габрово и 

региона през втората половина на XVIII 

и началото на XIX век. На улицата на 

занаятите посетителите могат да 

наблюдават в реално време работата на 

майсторите.Представени са много 

занаяти - хлопкарство (изработване на 

ковани звънци-звънци за животни), 

грънчарство,шекерджийство,кожухарст-

во, медникарство и много други. 

Свободно време за разходки и снимки.  

Тук можете да опитате много типични за 

тази част на страната продукти - пестил, 

наречен габровски шоколад. Той е траен 

продукт, който може да стои с години, 

без да се разваля. Произвежда се през 

септември от сини сливи, но истинският 

му вкус може да се усети едва през 

следващата година, когато ще е готов за 

консумация. Освен на печените сливи и 

боядисването на прежда с естествени 

багрила, посетителите ще се насладят и 

на други атракции, като плетене и 

плетене на една кука,плетене на плитки 

с царевични люспи.  

След обяд /срещу допълнително 

заплащане и по желание/ групата се 

отправя към Соколския манастир, където 

ще има около час за разходка и снимки.  

В 14:00 ч. групата се отправя към 

Паметника на свободата - Шипка. Той е 

висок 31,5 метра, а за да се стигне до 

него е необходимо да се изкачат 890 

стъпала. Голям бронзов лъв - символ на 

българската държава - пази входа на 

паметника. Планираното време за 

престой е около час, след което групата 

се отправя към село Шипка - паметник 

Шипченски манастир Рождество 

Христово /Рождество Христово/. 

Църквата е кръстовидна с квадратен 

кораб и три апсиди. По стените на храма 

и извън галериите са поставени 34 
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мраморни плочи с имената на загиналите 

офицери и опълченци в Руско-турската 

война от 1877-78 г. 

Шипченският манастир е действащ 

манастир. В близост до църквата могат да 

се закупят брошури, сувенири.  

В 17:45 ч. групата се отправя към 

Пловдив. Пристигане в Пловдив около 

19:45 ч. 

 

Екскурзията се провежда при минимум 

15 туристи 

. 
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ЕДНОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЯ ОТ 

ПЛОВДИВ ДО: 

АРБАНАСИ И ВЕЛИКО ТЪРНОВО 

ПРОГРАМА: 

Отпътуване от хотела в Пловдив в 08:00 

ч. В 11:30 ч. пристигане в Арбанаси - 

манастир "Света Богородица". В 

църквата на манастира се съхранява 

чудотворната икона "Света Богородица 

Троеручица", която е обсипана със 

сребро. Тези и други древни реликви са 

събрани в манастирския музей. Време за 

снимки и индивидуално разглеждане на 

манастира за около тридесет минути. 

Разходка по улиците на Арбанаси и обяд 

/не е включен в цената/. В 13:30 ч. 

групата се отправя към град Велико 

Търново, където в 14:00 ч. ще започне 

обиколка и разглеждане на хълма 

Царевец. Там е била главната българска 

крепост по време на Второто българско 

царство (1185-1393 г.), когато Търново е 

бил столица. През Средновековието 

хълмът, на който е разположена 

крепостта, е изцяло застроен с жилищни 

и административни сгради. Царевец е 

един от стоте туристически обекта на 

България. На него се провежда 

уникалното шоу "Звук и светлина". 

Аудио-визуалното шоу е създадено от 

българо-чехословашки екип. Най-

доброто място да го наблюдавате е 

площад "Цар Асен I", разположен на 

главния вход на Царевец. Шоуто трябва 

да се резервира предварително с 

допълнително заплащане. Следва 

посещение на църквата „Четиридесет 

мъченици" и Музея на восъчните фигури 

/входът се заплаща на място/. Свободно 

време за разходка по Самоводската 

чаршия. В 16:30 ч. групата се отправя 

към Пловдив /ако няма да види шоуто 

"Звук и светлина" и в 20:30 ч., когато 

тръгва за аудио-визуалния спектакъл. 

Пристигане в Пловдив около 19:30 ч. или 

20:00 ч. / 23:30 - 24:00 ч. с шоуто "Звук 

и светлина" 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

Транспорт с комфортен автобус 

Екскурзия с екскурзовод в Царевец 

Туристическа застраховка 

Професионален водач от агенцията 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

Храна и напитки 

Входни такси 

 

Минимален брой туристи за екскурзията: 

15 човека 
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НЕСТИНАРИ - ФОЛКЛОРНО ТАНЦОВО 
ОГНЕНО ШОУ И ДЕТАЙЛНА 
ОБИКОЛКА НА ПЛОВДИВ  
Ден - 1: Пристигане в Пловдив - вторият 
по големина град в България и 
Европейска столица на културата 2019. 
Настаняване в централно разположен 3 
или 4* хотел. В ранния следобед - 
Пешеходна обиколка с представяне на 
древните паметници в Пловдив с 
професионален екскурзовод.  
Ще бъдат посетени следните 
забележителности от Античния период:   
1. Римски форум и Античен одеон - 
Форумът е най-големият форумен 
комплекс на територията на България. В 
него е бил съсредоточен 
административният, икономическият, 
културният и религиозният живот на 
античния град. Разположен е от южната 
страна на Централната поща. В 
северната част се намира форумният 
комплекс. Тя е заета от обществени 
сгради. На това място е разположено 
първото градско съкровище на Мизия и 
Тракия. В северозападния ъгъл е 
разположен форумният комплекс Одеон. 
2. Антична сграда "Ейрене" - намира се в 
подлеза "Археология" в културния 
център "Тракарт". Може да се види 

подовата украса на аристократична 
къща от края на III в. Известна е като 
дом "Ейрене", тъй като в намеренията си 
изобразява жена, подписана с името.  
Мозайките на сградата съчетават 
визуални елементи от източните и 
западните римски провинции и са 
доказателство за съществуването на 
местна мозаечна работилница. 
3. Римски стадион - Античният стадион 
на Пловдив е разположен под главната 
улица на града. Построен е по модела на 
стадиона в Делфи - в света са запазени 
само 12 стадиона. Дълъг е около 200 м и 
досега е разкрит северният край и сектор 
от крепостната стена от II - IV в. В 
миналото там са се провеждали спортни 
състезания и гладиаторски битки и борби 
с животни - известните Питийски, 
Александрийски и Кендрезийски игри. 
Открити са останки от хидравличен 
часовник на централния вход. В 
древността е събирал около 30 000 
зрители. 
 4. Античният театър - намира се в 
Стария град, в седловината между двата 
хълма Джамбаз и Таксим тепе. построен 
е през II в. сл. при управлението на 
Траян (98-117 г.), той е един от най-
добре запазените антични театри в 
света. Той е бил много пищно украсен и 
побира до 7 - хиляди зрители. Днес 
Античният театър е най-голямата сцена 
на открито в града с почти 3500 места. 
5 . Малката базилика - част от 
наследството на древния Филипопол 
днес е отворена като археологически 
музей, изложба на раннохристиянска 
църква от средата на V-VI век, наречена 
"малка", тъй като в непосредствена 
близост се намират две други 
филипополски базилики, едната от които 
се смята за митрополитската църква на 
града (Голямата базилика) . В план на 
трикорабна базилика. Има апсида и 
притвор. От юг е изграден малък 
параклис, а от северния кораб е 
пристроен баптистерий. Общата дължина 
на базиликата с апсидата е 20 метра, а 
ширината - 13 метра. Храмът е бил с 
богата архитектурна украса - мраморна 
колонада, между корабите мраморен 
олтарен параван, амвон и синтрон. 
Подовете са с богата многоцветна 
мозайка с геометрични мотиви. 
Възстановени са 110 кв. м от 
забележителните мозайки. 
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Вечерта ще посетим фолклорен 
ресторант с програма - огнено шоу с 
нестинарски танци. 
Нощувка в Пловдив. 
Ден - 2: Закуска в хотела.  
След закуска ще посетим 3 винарски 
изби в района на Пловдив /срещу 
допълнително заплащане/. 
Пловдивският регион е известен със 
своето грозде и винопроизводство. 
Мавруд, Рубин и Памид са местни 
сортове грозде, които произхождат от 
Тракийската долина на България. Това 
са гроздовете, които правят виното 
уникално за региона. 
Обяд в една от посещаваните винарни с 
местни кулинарни специалитети. 
Във всички посетени винарни се 
провежда тестване на виното от енолог. 
По време на винения тур ще открием: 
- дегустация на вино с подходящи 
мезета; - разходка из избата и лекция за 
историята на всички видове вина, митове 
и легенди, технологията на производство 
и съхранение на вино; Следобед 
отпътуване към Пловдив. 
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ЕДНОДНЕВНА ЕКСКУРЗИЯ ОТ 

ПЛОВДИВ ДО: ЧУДНИТЕ МОСТОВЕ - 

БАЧКОВО - АСЕНОВА КРЕПОСТ 

ПРОГРАМА: 

Отпътуване от хотела в Пловдив в 09:00 

ч. В 11:00 ч. пристигане на Чудните 

мостове. Те са природен феномен, за 

който се смята, че се е образувал при 

срутването на бивша пещера, 

образувана от протерозойски мрамори, 

от водите на малка река в дълбок улей, 

вероятно при земетресение. Първият 

мост е поразителен със своето величие 

и красота. Започва с 3 дупки с различни 

размери и завършва с една. Смята се за 

най-високия пещерен отвор в страната. 

Вторият мост, който се намира на 200 м 

под първия, е по-дълъг и по-тесен. 

Дължината му е около 60 м. Започва с 

широк отвор, който постепенно се 

стеснява и накрая се превръща в 

обикновена пукнатина. Следва кратка 

почивка за обяд /допълнително 

заплащане/. След около час групата се 

отправя към Бачковския манастир 

"Успение Богородично". Манастирът е 

основан през 1083 г. от грузинеца 

Григорий Бакуриани, който прави 

дарение за построяването му. В 

църквата се съхранява иконата на "Св. 

Богородица "със сребърен обков от 

1311 г., за която се смята, че е 

чудотворна. Време за почивка и 

разходка. Отпътуване за Асеновата 

крепост - Разглеждане на крепостта, 

съществувала още от времето на 

траките, реконструирана през IX в 

В следобедните часове групата се 

отправя към Пловдив. По желание 

нощувка в Пловдив или отпътуване от 

Пловдив. 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

Транспорт с комфортен автобус 

Обиколка на Асеновата крепост с 

екскурзовод 

Пътна застраховка 

водач на агенцията  

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

обяд, напитки 

Входни такси за обектите 

Минимален брой туристи: 15 човека 


